



Ünnepélyes zászlófelvonás Szegeden, a városháza előtt. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA



A vásárhelyi új kenyeret Bán Csaba református lelkész és Németh László plébános áldotta, szentelte meg. FOTÓ: VERÉB SIMON

# Összefogásról szóltak az ünnepek

**Akkor sikeres az ország, ha nem az egyformaság, hanem az együttműködés az érték – fogalmazott ünnepi beszédében Botka László, Szeged polgármestere. Nemzeti összefogás kell ahhoz, hogy sikeressé válhasson az ország – mondta Lázár János, Vásárhely első embere. 14 ezer vendége volt tegnap az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparknak.**

## CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSAINKTÓL

**SZEGED.** – Egy országnak tetszeni könnyű, hasznára lenni sokkal nehezebb – mondta Szent István királyra hivatkozva Botka László polgármester ünnepi beszédében tegnap a szegedi Szent István-szobornál. Hangsúlyozta: a megmaradás záloga a fejlődés, a haza építése. Ehhez szükség van mindenkire, aki hajlandó cselekedni. Az Imre hercegnek szóló intelmeket idézve folytatta: elvész az, aki országát megpróbálja enyémre és tiédre szakítani, aki legyőzendő ellenséget lát a másik magyarban. A polgármester kiemelte, Szeged az uniós csatlakozás győztese, hogy 2002-ben egy város volt az ország szélén, ma azonban két autópályája van, megszépült a belváros és jó néhány lakótelep, fejlődött a

közösségi közlekedés. Akkor sikeres az ország, ha nem az egyformaság, hanem az együttműködés az érték – fogalmazott Botka. Példamutató Szegedre most mindennél nagyobb szüksége van a hazának – zárta beszédét, amely után Kondé Lajos plébános megáldotta az új kenyeret, mint a föld termését, az emberi munka gyümölcsét, Isten ajándékát, az élet fenntartóját, amely arra is való, hogy megosszuk másokkal.

A nap látványos tűzijátékkal zárult a Tisza-parton, amire most is sok ezren voltak kíváncsiak.

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** A Szent István-templomban Kiss-Rigó László megyés püspök szentmiséjével kezdődött, majd első királyunk lovas szobra mellett folytatódott a hivatalos városi ünnepség Hódmezővásárhelyen. – Augusztus 20-a minden magyar számára ünnep – fogalmazott beszédében Lázár János polgármester. – Az országnak 8 év kudarcpolitika után sikerre van szüksége, ehhez pedig össze kell fogni. Mindenkinek küldetése és feladata van Szent István új országának megalapításában. Egy ország sem lehet szét-tört. Erre int bennünket Szent István – mondta. Hangsúlyozta: államalapító királyunk azt tanítja, szükség van mindenkire, s ez az új alkotmány kidolgozását

végző nemzeti kormány vezető elve a hétköznapiakban is.

Az új kenyeret Németh László plébános szentelte, s Bán Csaba református lelkész áldotta meg. Az augusztus 20-i programok a Kossuth téren folytatódottak: az esti operett- és musicalműsort követően ezek nézték végig a városháza tornyából és udvaráról fellőtt, negyedórás tűzijátékot – a helyi vállalkozók ünnepi ajándékát. **ÓPUSZTASZER.** 14 ezer vendége volt tegnap az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparknak a Szent István-napon, a Magyar Televízió pedig napközben többször is élőben jelentkezett

innen. A kapunál adományokat gyűjtöttek az árvízkárosultaknak, a legtöbbet egy kiló kenyér árával segítettek. A hivatalos ünnepségen Magyar Anna elnök átadta a Csongrád Megyei Önkormányzat Alkotói Díját Bernacki Karol levéltár-igazgatónak, Csúri Ferencné Maczelka Anna nyugdíjas pedagógusnak, Domokos István endokrinológus szakorvosnak, Dömötör Mihály fotóművésznek, Kligl Sándor szobrászművésznek és Ternai László költőnek. Vincze László országgyűlési képviselő beszédében párhuzamot vont az államalapítás előtti időszak és az elmúlt nyolc év viszontag-

ságai között, azzal, hogy most tért vissza az ország Szent István útjára. Az ünnepi szónok, Duray Miklós felvidéki politikus arról szólt, hogy a magyar történelem – tragikus eseményei dacára – nem terheli, hanem gazdagítja a magyarságot, és olyan szerveződésekre, alkalmakra van szükség, amelyek fenntartják, tovább éltetik az összefogást. Az új kenyeret Péterfi György makói pékmester sütötte, Kiss-Rigó László megyés püspök szentelte, Makra József ópusztaszeri polgármester szegte meg.

– Az emlékpark ismét a magyarság találkozóhelye lesz – fogalmazta meg a jelen-

lövő vágyát Magyar Anna a Rotunda épületében – ahol tegnap óta a régiek mellett 5 új kiállítás mutatja be a honfoglalók és az Árpádok korát, Szer monostorát, az ősök viselkedését, lakóhelyét, tárgyait, és – az érdekes koponyarekonstrukciók eredményeképp – emberi arcát is.

**További FOTÓK a neten!**  
www.delmagyar.hu

## Egy ünnep – három helyszín Makón

A makóiak 3 helyszínen ünnepelhetek. A Szent István téren csütörtökön a Fidesz ünnepi programján a megemlékezés és a ki-kapcsolódás mellett a politikai volt a főszerep, bemutatták a párt jelöltjeit. Tegnap a Deák Ferenc utcában kirakodóvásár és a Városépítők Társaságának rendezvénye várta az érdeklődőket. Különleges kenyeret sütöttek, hazai termékeket mutattak be, gyermekprogramokat rendeztek. A központi ünnepséget most is a Szent István-szobornál, a Csanád vezér téren tartották – Buzás Péter polgármester mondott ünnepi beszédet, többek között az összefogás fontosságáról.



Az ópusztaszeri programok egyik látványossága volt a Hunkun Dance együttes bemutatója. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

# Nagycsarnok: szeptember végén

**SZEGED.** Impozáns, tágas, praktikus elrendezésű – ilyen a Mars téri nagycsarnok üresen. Lassan benépesül: a bérlők már hozzáfogtak az üzletek belső terének kialakításához. Puztai Lajos, a Szegedi Vásár és Piac Kft. ügyvezető igazgatója csütörtökön arról tájékoztatta a Mars téri rekonstrukciós munkálatok helyszínét bejáró Botka László polgármestert, hogy már az összes üzlet foglalt. A nagycsarnok használatbavételi engedélye szeptember elejére várható, és a hónap második felében már vásárolni lehet nemcsak az üzletekben, hanem a középső, mintegy 300 férőhelyes asztalos piacon is. Szeptemberre elkészül az U pavilon előtti díszter, az ottani asztalos piac, és befejezik a parkosítást. Még nincs meg a támogatási szerződés a regionális fejlesztési ügynökséggel – a 3,3 milliárd forintos teljes belváros-rehabilitációs pályázatból 2,1 milliárdot az EU áll –, de Botka kijelentette: nem fordulhat elő, hogy ne írják alá a papírokat. A város a pályázat összes feltételét teljesítette, a kormányzati döntés után pedig el lehet kezdeni a beruházást.



Már az összes üzlet foglalt a Mars téri nagycsarnokban – a bérlők már hozzáfogtak az üzletek belső terének kialakításához. FOTÓ: KARNOK CSABA



## SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

**A 2010. AUGUSZTUS 23-A ÉS AUGUSZTUS 27-E KÖZÖTTI MUNKAHÉTEN A KÖVETKEZŐ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK, FÓRUMOK LESZNEK:**

### Augusztus 23-án, hétfőn:

• **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móráváros) képviselője fogadóórát tart 14-16 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat irodájában (Szeged, Széchenyi tér 5.).**

### Augusztus 25-én, szerdán:

• **Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 14-15 óráig a Klauzál téren, 15-16 óráig a Dugonics téren. Tel.: 06-30/963-8137.**

• **Kalmár Ferenc, a 23-as számú választókerület (Rókus) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Francia utcai fiókkönyvtárban (Szeged, Kossuth L. sgt. 69-71.).**

• **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó) képviselője fogadóórát tart 18 órától a Balaton Utcai Általános Iskolában.**

### Augusztus 27-én, pénteken:

• **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Nádas Presszóban (Tölgyfa u.).**